11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/184986/answer/184987




9TO BpSAQ JIU CBSI3aHO C IpHeMOoM Ballley Cynpyrou npoTuBO3avyaTOYHEBIX IperapaTos.

HpI/I AJIATEJIbHOM BO3OEP2KaHNH, HaO60p0T, IIPOOOJIZKHUTEJIBHOCTE IIOJIOBOT'O aKTa CYIIECTBEHHO
COKpalllaeTCs.

II71s1 BRISICHEHUSI ITPUYUHEI CTJIb ITPOMIOIXKUTENIBHOT'0 IT0JI0BOT0 aKTa BaM ciemyeT oOpaTUThCS K
aHIPOJIOTY AJIST OCMOTPa M 00CIenoBaHus.



